





Plecarea reprezentantului P. S. U. din Islanda care a participat la lucrările Congresului al III-lea al P. M. R.

Joi dimineața a părăsit Capitala tovarășul Einar Olgeirsson, președintele Partidului Socialist Unit din Islanda...

Sesiune științifică jubiliară

Joi la amiază, au luat sfârșit lucrările sesiunii științifice jubiliare organizate de Institutul de mecanică aplicată...

PENTRU RIDICAREA NIVELULUI TEHNIC AL PRODUCȚIEI

IASI (cosp. „Știința”). — La fabrica de rulmenți din Birlad a avut loc în ziua de 6 iulie o constituire științifică pe tema „Perspective ale progresului tehnic în perioada planului de șase ani”...

Tabere pionierești

În taberele organizate la munte, la mare sau în alte locuri pitorești din țară, copiii petrec o vacanță plăcută și instructivă.

INFORMAȚII

Joi dimineața a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Stockholm, o delegație a Comitetului național pentru apărarea păcii din R. P. Românie...

ȘTIRI SPORTIVE

Pe velodromul Dinamo au avut loc ieri cinci tentative pentru stabilirea unor noi recorduri la ciclism.

TELEGRAMELE EXTERNE

„Un pas spre utilizarea rachetelor pentru zborurile intercontinentale ale omului”

MOSCOVA 7 (Agerpres). — TASS: În ziarul „Izvestia” prof. Gheorghe Pokrovski comentază lansarea cu succes a rachetei cu mai multe trepte...

După părerea prof. Pokrovski, un asemenea zbor nu va necesita mai mult timp decât o călătorie cu tramvaiul sau autobuzul într-un mare oraș.

MEXIC 7 (Agerpres). — Marile cotidiene mexicane publică știri în legătură cu lansarea cu succes în zona Pacificului a rachetei sovietice cu mai multe trepte.

BUENOS AIRES 7 (Agerpres). — TASS: Toate zărele din capitala Argentinei au publicat informații despre lansarea de către Uniunea Sovietică a unei noi și puternice rachete balistice în regiunea Oceanului Pacific.



Cinți „Oțavajnaia” și „Malek” și iepurele „Zvezdochka”, cei trei pasageri ai rachetei geofizice sovietice, s-au întors perfect sănătoși pe Pământ în momentul în care au fost scoși din container...

ANUARUL MARIILOR ENCICLOPEDIILOR SOVIETICE

A fost pregătită pentru tipărire cea de-a patra ediție a Anuarului marii enciclopedii sovietice, care oglindeste tot ce este nou, toate evenimentele remarcabile ale anului 1959.

DEFICITUL BUGETAR AL FRANTEI VA FI DE PESTE 691 MILIARDE FRANCI VECHI

Adunarea Națională Franceză a aprobat proiectul de lege suplimentar, prezentat de guvern, în legătură cu bugetul pe anul 1960, care prevede sporirea cheltuielilor cu 123.600.000.000 de franci vechi.

Rezultatele conferinței de la Dresda a savanților atomiști din țările socialiste

MOSCOVA 7 (Agerpres). — TASS, Ziarul „Pravda” a publicat o convorbire cu Vladimir Goncarov, laureat al Premiului Lenin, cu privire la rezultatele conferinței de la Dresda a savanților atomiști din țările lagărului socialist pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice.

În centrul atenției conferinței, la care au participat 150 de persoane, au fost problemele funcționării reacțiilor și problemele legate de dirijarea reacțiilor în lanț, a spus Goncarov, care a condus delegația sovietică.

Analizând experiențele întreprinse în țările socialiste, Goncarov a arătat că oamenii de știință români au obținut în zona activă a reactorului „impulsuri” caracteristice de fluxuri neutronică, a cărui intensitate înțrece de aproape patru ori cea prezăcută în proiect.

Investigații asupra proprietăților materialelor expuse radiației, a spus Goncarov în continuare, sunt efectuate în prezent în Polonia, Cehoslovacia, R. D. Germană și în alte țări socialiste.

Goncarov a arătat că participanții la conferință s-au ocupat de asemenea asupra unor sisteme aplicabile în Uniunea Sovietică, cum sunt sistemul de punere automată a reactorului și sistemul de dirijare a pilei de uraniu fără operator.

Inchiderea Conferinței naționale a P. C. din Cehoslovacia

PRAGA 7 (Agerpres). — Ceteka transmite: La sedința de închidere care a avut loc la 7 iulie Conferința Națională a Partidului Comunist din Cehoslovacia a aprobat proiectul noi constituții, precum și proiectul celui de-al III-lea plan cincinal de dezvoltare a economiei naționale pe anii 1961-1965.

Sesiunea Adunării Naționale a R. D. Vietnam

HANOI 7 (Agerpres). — După cum anunță Agenția Vietnameză de Informații, la 7 iulie s-a deschis la Hanoi prima sesiune a Adunării Naționale a R. D. Vietnam a celei de-a doua legislaturi.

Conferința muncitorilor din țările baltice

ROSTOCK 7 (Agerpres). — La 6 iulie, cea de-a III-a conferință a muncitorilor din țările baltice, precum și din Norvegia și Islanda a luat sfârșit. Conferința s-a desfășurat sub semnul năzuinței crescînde a oamenilor muncii din aceste țări de a asigura pacea în regiunea Mării Baltice.

În Franța se cere revizuirea sentinței în procesul Alleg

PARIS. Comitetul Pen-Clubului francez (o asociație a scriitorilor francezi care își propune ca scop „apărarea libertății gândirii”) a adresat ministrului Justiției o scrisoare în care își exprimă neliniștea în legătură cu sortea cunoscutului scriitor și ziarist Henri Alleg, autorul cărții „Tortura”...

Un „stat în stat”

BUENOS AIRES 7 (Agerpres). — TASS: La Buenos Aires a fost dat publicității raportul Comisiei speciale a Camerei deputaților a Congresului Argentinei cu privire la rezultatele cercetărilor în legătură cu achiziționarea de către societățile americane a unor terenuri întinse în sudul țării, bogate în zăcăminte minerale și care au o deosebită însemnătate strategică.

În raport se arată că societatea „Comi-Argentina”, nume sub care se ascunde societatea americană „Norfran”, a cumpărat în provincile Mendoza și San Juan patru latifundii mari cu o suprafață totală de 1.250.000 hectare, precum și regiunile de frontieră din Chile, care se învecinează cu suprafețele din Argentina. Suprafața totală a posesiunilor din Argentina și Chile depășește în momentul de față 2.000.000 hectare.

Discuții în Camera Comunelor în problema avioanelor „U-2”

LONDRA 7 (Agerpres). — La 6 iulie membrii parlamentului au ridicat din nou în Camera Comunelor problema zborurilor avioanelor „U-2” de pe bazele militare aeriene americane situate în Anglia.

O lovitură dată adepților înarmării

LONDRA 7 (Agerpres). — La 6 iulie delegații la conferința anuală a Sindicatului național al feroviarilor, care numără 333.000 de membri, contrar comandărilor Comitetului executiv al sindicatului, au adoptat o rezoluție care cere renunțarea unilaterală a Angliei la armele nucleare și lichidarea bazelor americane de pe teritoriul țării.

Deschiderea sesiunii Comitetului Executiv al O.I.Z.

LENINGRAD 7 (Agerpres). — TASS: La 7 iulie s-a deschis la Leningrad sesiunea Comitetului Executiv al Organizației Internaționale a Ziaristilor (O.I.Z.). La lucrările ei participă reprezentanți din Albania, Bulgaria, România, Ungaria, R. D. Vietnam, R. D. Germană, China, R.P.D. Coreeană, Mongolia, Polonia, Uniunea Sovietică, Finlanda, Franța, Cehoslovacia.

Noi presiuni economice ale guvernului S. U. A. împotriva Cubei

WASHINGTON 7 (Agerpres). — Președintele Eisenhower a semnat la 6 iulie legea adoptată în grabă de Congres, care îi acordă dreptul de a revizui cota de zahăr importat din Cuba. Imediat după intrarea în vigoare a acestei legi, președintele a anunțat hotărârea sa de a reduce în acest an cota de zahăr cuban cu 700.000 tone.

Secretarul general al O.I.Z., Jiri Meisner, a prezentat un raport despre activitatea organizației în anul care a trecut de la ultima sesiune a Comitetului Executiv și despre planurile pe anul care urmează.

